## ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE PATOS DO PIAUÍ CNPJ: 41.522,285/0001-08

## **PORTARIA Nº 052/2017**

"DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO NA LOTAÇÃO DA SERVIDORA KERLE SANTANA DE FIGUEIREDO, OCUPANTE DO CARGO DE AUXILIAR DE ENFERMAGEM E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS DO PIAUÍ – ESTADO DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com o poder que lhe confere o art. 51, II da Lei Orgânica Municipal, e

CONSIDERANDO a necessidade de alterar a lotação de servidor auxiliar de enfermagem para garantir a continuidade da prestação dos serviços essenciais à população;

CONSIDERANDO a concessão de licença maternidade à servidora Vânia Maria de Sousa Dantas, que trabalhava em regime de plantão, na UBS Aloísio Coelho dos Reis, ocupante do cargo de auxiliar de enfermagem;

CONSIDERANDO que com a concessão da licença acima mencionada surgiu a necessidade de recondução da servidora KERLE SANTANA DE FIGUEIREDO à função em regime de plantão anteriormente ocupada por esta;

CONSIDERANDO que a servidora KERLE SANTANA DE FIQUEIREDO já ocupou o cargo de auxiliar de enfermagem em regime de plantão e é conhecedora de todas as práticas e rotina do local;

CONSIDERANDO que a Administração pode alterar a lotação dos servidores, desde que de forma motivada e diante da necessidade de continuidade dos serviços públicos, sem prejuízo à população local;

CONSIDERANDO o direito do servidor público de ser lotado de acordo com a motivação, observando-se os princípios constitucionais da Administração Pública;

- Art. 1º Fica LOTADA a servidora KERLE SANTANA DE FIGUEIREDO, auxiliar de enfermagem, efetiva do Município de Patos do Piauí, para exercer suas atribuições em regime de plantão, na Unidade Básica de Saúde Aloísio Coelho dos Reis.
- Art. 2° O descumprimento desta Portaria poderá implicar em responsabilidade administrativa e funcional do agente responsável na forma da Lei.
- Art. 3º Revogadas as disposições em contrário.
- Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.



## ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE PATOS DO PIAUÍ CNPJ: 41.522.285/0001-08

Registre-se, Publique-se, Cientifique-se e Cumpra-se.

Gabinete do Prefeito Municipal de Patos do Piauí, 26 de maio de 2017.

AGENILSON TEIXEIRA DIAS
Prefeito Municipal